



截至5月18日9时,合肥全市累计接种新冠疫苗345.8186万剂次!其中,第一剂301.4885万剂次,第二剂44.3301万剂次。这意味着,已经有超过300万合肥人接种了新冠疫苗,刷新了最新纪录。

看到这一组鼓舞人心的数字,相信很多市民不由得想到,最近在合肥大大小小的接种点,总能看到的一抹抹红色身影。他们便是身穿红马甲的志愿者,维持秩序、登记信息……哪里需要,他们便出现在哪里,默默坚守,无私奉献。疫情之下,他们值得我们每一个人道声谢谢,致以敬意:“志愿者,你们辛苦了!” ■ 记者 马冰璐

接种一线 最美“红马甲”



合肥市望湖社区各网格楼栋先锋岗们积极在和美小区楼栋单元群里转发疫苗接种的通知和疫苗接种的科普知识,年轻的党员志愿者们主动申请到望湖城社区卫生服务中心协助医务人员进行疫苗接种登记工作。

■ 白静
记者 沈娟娟 文/图



维持秩序、登记信息、答疑解惑、协调疫苗供应……连日来,合肥市盛大社区志愿者王芳的身影在辖区2个接种点之间来回穿梭,步行、骑车,每天,她的行走步数都破2万步,在接种点,市民们亲切地称呼她为“最美志愿者”。

■ 许婉璐 记者 马冰璐 文/图



连日来,合肥市王卫社区的志愿者与医护人员们共同在疫苗接种点坚守岗位,为群众筑起安全可靠的健康防线,为方便指导市民扫码,志愿者一直站着维持秩序、登记信息。

■ 周嘉莉 记者 马冰璐 文/图



合肥一位妈妈正在进行疫苗接种,周谷堆社区的志愿者为孩子当起了“临时妈妈”。

■ 周友奇 记者 沈娟娟 文/图



近期,居民接种疫苗的积极性非常高,合肥滨湖欣园社区桂园接种点每天都有约1500名居民前来接种。为了让居民全天候、高效接种疫苗,减少等待时间,滨湖欣园社区组织社区工作人员、志愿者、平安驿站民警和物业工作人员共计40余人参与现场保障工作,每天工作时间均在12个小时以上。

■ 余秀娟 记者 沈娟娟 文/图